

住建委:苦干实干 担当作为



副区长、住建委主任周文俊作交流发言

营商环境就是生产力。副区长、住建委主任周文俊在“金沙大学堂”第13讲作交流发言时表示,住建系统全体干部职工将秉承“人人都是营商环境、个个代表住建形象”的理念,紧紧围绕“苦干实干、担当作为”,全力做好五方面工作,为全区跨越发展再添新动能。

全力打造宜居宜业的发展环境。积极助推新城建设,全力推进在建工程建设和新项目实

施。围绕生态环境提升,高标准建设好钱资湖、下塘河风光带,加强河道、道路绿化建设,形成新城的绿色走廊。深入实施“931”整治和“263”专项行动,全力改善环境质量,完善城市功能。坚持优先发展公共交通,方便市民绿色出行。紧扣“民生为本、生态优先、统筹发展”的思路,统筹公用事业发展。

全力推进老城更新改造。根据《金坛老城区改造更新规划》要求,科学编排老城改造更新五年计划清单(2018年—2022年)。集中力量对老城区雨污分流、绿化、亮化等基础设施进行完善和补齐。对老城区交通设施、静态交通、公共交通等逐年进行改造提升和完善。计划对老丹金溧漕河核心段先策划后规划,广泛听取各方意见,再制定详尽的改造方案,最大限度地恢复“绿水绕城、城河相伴”的古城新貌。

全力服务两个加快。围绕全区“两个加快推进落实年”目标任务,针对在建项目,加强部门联动,解决突出矛盾,快速推进项目建设,按期完成目标任务。针对老城更新改造项目,主动对接相关部门,提前谋划方案,尽早启动实施。深入推进放管服改革,牵头组织工业项目施工许可流程优化。进一步做好住建系统施工许可的“一站式申报、业务系统审批、结果信息共享”工作,最终实现施工许可的不见面审批。

全力推进建筑产业转型发展。扶持建筑企业做大做强,力争到2020年,全区建筑企业营业收入突破600亿元。支持建筑企业科技创新,鼓励企业加大科技投入,提升金坛建筑企业品牌形象。积极培养建筑专业人才,为企业发展增添活力,实现由建筑大区向建筑强区逐步转型。加强与建筑企业的沟通交流,更多地了解企业的发展需求,让各企业切实感受到住建部门的优质高效服务。

全力打造一流干部队伍。全面配优配强住建系统各单位领导班子,把想干事、能干事的人选拔到关键岗位上来,激发他们的工作激情和责任担当。加大年轻干部的培养力度,为住建系统长远发展打造坚实的人才基础,开展住建系统“突出贡献奖”评选活动,今年计划从住建系统1000名干部职工队伍中,评选10名“苦干实干、担当作为”的优秀典型,弘扬这些“百里挑一”的典型事迹,努力建设一支“有激情、敢担当、善作为、精技能、明底线”的住建干部队伍。

臧风华/文 杨洛平/摄

金沙大学堂第13讲选登

我区社会事业口重点项目建设稳步推进 金坛图书馆新馆元旦正式开馆

本报讯 10月25日下午,我区召开社会事业口重点项目建设推进会,副区长刘明江参加现场督查。

尧塘中心小学和尧塘中学项目今年6月底开工建设,两校建设总投入2.3亿元,建成后能

容纳3000多名学生,目前正在进教学楼和行政楼建设。综合楼正在开挖地下室,主体预计在12月底左右封顶。

今年我区计划新建续建教育项目18个,建设和提档升级综合文化服务中心35个,新建

改扩建医院和卫生院10个,目前各个项目都在稳步推进中,其中江苏省华罗庚中学滨湖校区年内开工建设,金坛图书馆新馆12月中旬试运行、元旦正式开馆。

邵桢

全区“263”行动 11个专项总体进展顺利

本报讯 10月26日,我区召开“263”专项行动暨秋季秸秆禁烧工作会议,副区长周文俊参加会议。

会议对全区“263”专项行动情况进行了通报。今年以来,区委、区政府高度重视“263”专项行动,各部门及时动员部署,迅速加以推进,取得了阶段性成效。11个专项总体进展顺利,治理畜禽污染、治理环境隐

患、提升生态保护水平、提升环境监管执法水平等专项稳步推进,但减煤、减化、治理挥发性有机物污染还需进一步加大推进

力度。

会议还对秋季秸秆禁烧工作进行了全面部署。

孙婷 朱蔚



区十七届人大常委会召开第五次会议

(上接第一版)

会议听取和审议了区政府关于区十七届人大一次会议期间代表建议办理情况的汇报。区十七届人大一次会议期间,代表们提出了195件建议和意见,区政府及各承办部门认真负责,建议办理工作取得了明显成效,代表满意率达到100%。会议要求区政府及各承办部门突出责任落实,提高建议办结率;突出沟通协调,提高代表见面率;突出重点难点,提高代表满意率;突出跟踪督办,提高建议办结率,真正取信于民。

会议听取和审议了区政府关于推动“健康金坛”建设工作情况的汇报。近年来,区政府及其卫计等部门在深化医疗改革、发展养老产业、加强医养结合、促进全民健身等方面采取了一系列措施,全区城乡

居民医疗保障和健康水平明显提升。但相对于国家、省、市的要求,“健康金坛”建设稍显滞后,各项工作尚处于起步阶段。会议要求区政府及其卫计等部门强化宣传引导,营造健康生活环境;强化政策引领,构建健康保障体系;强化改革创新,提高健康服务水平;强化产业融合,加快发展健康产业,为群众提供多层次、多样化、全方位、全周期的健康服务。

会议听取了区教育局、城管局工作情况的汇报并开展工作评议。经过现场满意度测评,区教育局、区城管局的满意度测评结果均为基本满意。会后,区人大常委会将把会上的评议意见和建议作进一步整理,形成《评议意见书》,送交区政府及其职能部门进行整改落实。

会议听取和审议了区政府关于2016年度环境状况和环境保护目标完成情况的汇报。2016年以来,区政府及其环保部门以“263”专项整治行动为契机,以解决环境突出问题为重点,扎实推进环境保护和生态文明建设,较好地完成了2016年度环境保护目标任务,全区环境质量稳中有进、环境状况持续改善,但环境质量与群众期待还有较大差距,环保工作合力仍需加强。会议要求区政府及其环保部门坚持社会共治,营造良好氛围;坚持源头治理,推动持续发展;坚持问题导向,整治突出问题;坚持严格监管,提升执法水平,切实维护环境公共利益,为保护生态环境提供强有力的法制保障。

会议还审议了人事任免案。左玲

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 任职名单

(2017年10月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

决定任命:

王斌同志为常州市金坛区人民政府副区长。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 免职名单

(2017年10月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

决定免去:

闵国华同志常州市金坛区审计局局长职务。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会 关于接受刘斌、刘国荣两同志辞去常州市金坛区 第十七届人民代表大会代表职务的决定

(2017年10月27日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

因刘斌、刘国荣两同志工作变动,根据《代表法》、《地方组织法》的有关规定和他们本人的请求,常州市金坛区第十七届人大常委会第五次会议决定:接受刘斌、刘国荣两同志辞去常州市金坛区第十七届人民代表大会代表职务。

我区14家企业亮相广交会

本报讯 日前,第122届中国进出口商品交易会在广州开幕,我区14家企业参展,涉及机械、新能源、汽摩配、纺织服装、医疗器械等行业,他们以创新的产品、先进的技术、崭新的形象,尽展金坛企业的独特魅力。

本届广交会上,大批拥有自主知识产权、自主品牌和核

心技术的龙头企业携带最新产品参展,智能化、品牌化、高端化、定制化和绿色低碳产品成为新的潮流,引起了海内外客商的广泛关注。我区参展企业表示,将切实加大研发投入,提升产品质量,不断提高企业和产品的核心竞争力。

臧风华 商务局